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Fülöpjakab Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK elneve-
zésű felhívásra „Szombat esti ház” címmel (projekt azono-
sítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2022-00009). 
A település pályázatát sikeresen elbírálták, így a projekt 
megvalósítását 156 millió forinttal támogatta Magyarország 
Kormánya az Európai Unió társfinanszírozásával.
A beruházás kapcsán a már meglévő Teleház mellé, annak 
folytatásaként épített fel a település önkormányzata egy 
közösségi házat. Az épület alapterülete 256,6 m2, melyben 
kialakításra került egy teakonyha, kettő vizesblokk, egy gé-
pészeti helyiség, valamint egy 80 fő befogadására alkalmas, 
160 m2-es rendezvényterem is.
A közösségi ház udvarán, az odaérkező vendégek fogadá-
sára 16 darab parkolóhelyet létesítettek, amelyből az egyik 
mozgáskorlátozottak részére kialakított akadálymentesített 
parkolóhely, illetve az egyik parkolóhelynél elektromos töl-
tőállomás is megtalálható.
A közösségi ház közvetlen környezetét is újjáépítette a te-
lepülés vezetése, a meglévő kerítést elbontották, ennek he-
lyére kertet alakítottak ki, amely során füvesítés, virágok 
ültetése és mulcsolás történt.
Az újonnan épült intézmény a Csáki Pali Rendezvény-
ház nevet kapta, névadója egy helyi zenész, közösségi 
ember. Fülöpjakab Község Önkormányzatának vezetése 
bízik abban, hogy a közösségi ház kiszolgálja a település 
lakosságát, rendezvények, klubok, szakkörök, családi és 
egyéb ünnepek alkalmával egyaránt igénybe tudják venni 
az újonnan épült termet.

Csáki Pál tősgyökeres helyi lakos, egykori önkormányza-
ti képviselő, családapa, zenész, kántor, gazdálkodó, sokak 
fülöpjakabi jóbarátja súlyos betegségben hunyt el 2024 má-
jusában.

Munkássága, élete, a településért végzett önzetlen és aktív 
tevékenysége példaértékű volt mindenki számára.
Mivel a településen mindenki Csáki Paliként ismerte, így a 
képviselő-testület a család hozzájárulását követően az új in-
tézménynek a Csáki Pali Rendezvényház nevet adta.

Az épület elnevezése méltó emléket állít hosszú és tartalmas 
életének.


